

图书馆馆讯

2018年第六期

读书吧 有趣的灵魂终将相遇



目 录

馆内动态

- 1 图书馆开展走访老校友活动
- 2 图书馆顺利完成 2018 级新生入馆教育

馆情速览

- 1 好时光咖啡吧服务新升级
- 2 图书馆加入教辅工会
- 3 明德会在图书馆咖啡吧举行
- 4 园艺专业学生用鲜花装点图书馆



扫描二维码
关注我们

馆内动态

1 图书馆开展走访老校友活动

在学院领导和各部门同事的大力支持下,图书馆 10 月中旬开展了走访老校友的活动。此次活动由高兰副院长带队,图书馆人员参与。团队先后



走访了 58 届和 59 届老校友,重点了解学校 60 年代初办学的情况。

走访的每位校友都对我们的到来都表示十分的感动和感谢,在交谈过程中,校友们向我们回忆介绍了自己在校期间学习、生活等情况,展示了一些珍贵的图文资料,形象生动地为我们叙述了当年的校史校貌。高兰副院长向校友们转达了学院领导的关心与问候,并向校友们介绍了学院目前发展变化情况。几位老校友都为学院今天的发展和成绩表示赞赏和高兴,同时也为学院至今不忘老校友、关心老校友感到欣慰,并送上对学院领导的敬意!几位老校友拿出他们珍藏多年的历史照片、原始证件、当年的获奖证书及珍贵文件史料,让我们看了不禁赞叹和兴奋,老校友纷纷表示,要将珍藏多年的史料无偿献给母校,做为永久历史纪念,我们为他们的爱校情怀所感动。

本次走访活动,大大增强了学院与校友之间的联系,通过对珍贵史料的查阅和收集,为我院校史馆的建设做了前期准备。同时收集整理出《原农校 100 位知名校友名录》。



2 图书馆顺利完成 2018 级新生入馆教育

图书馆是知识的宝库和信息的海洋。对大学生而言,图书馆是大学的第二课堂,是培养大学生信息素养的重要场所。为使 2018 级新生了解图书馆、利用图书馆,十月中下旬图书馆对我院 2018 级 51 个班级新生进行了近 20 场次,2500 多人次的入馆教育培训。今年的新生入馆教育采用虚拟场景与现场培训相结合的方式进行。

一是与学系合作,分班分批次上入馆教育课,就图书馆概况、馆藏资源利用方法、读者借阅规则等进行了系统讲授并现场讲解培训。二是建立“虚拟图书馆”,在线进行入馆教育,新生通过扫描二维码进入“虚拟图书馆”,进行自我学习。

系统内设虚拟漫游、快速导航、知识闯关等模块，读者通过虚拟环境便可了解我馆概况、馆藏分布、图书借阅规则、规章制度等，并以闯关的形式回答问题。新生在军训期间就开始线上的学习，为后期的人馆教育打下了良好基础。



馆情速览

1 好时光咖啡吧服务新升级

大学生创业基金项目——好时光咖啡书吧迎来了新的经营团队,在同学们的努力下,咖啡书吧焕然一新。首先重建吧台,拓宽内部空间,为饮品制作提供宽敞明亮、干净整洁的环境;围绕中央梁柱增设圆形卡座,配备多个升降椅及电源插座,让同学们在休闲之余排除手机断电的烦恼;改造出四个独立小间,供师生休息聊天娱乐。同时还引进了按摩椅、VR 虚拟现实体验机、投影仪以及娃娃机等设备,为读者的休闲娱乐提供了更多选择。



2 图书馆加入教辅工会

10月24日下午,图书馆、教务处、资讯技术部三部门同事在6213召开会议,教辅工会正式成立。会议选举了工会小组长及第十四届教职工代表大会代表。

3 明德会在图书馆咖啡吧举行

10月29日下午，院长牟惠康、副院长高兰、学生发展处工作人员及各学系学生干部代表在我馆咖啡吧进行了“明德会”——院长与学生面对面座谈。



4 园艺专业学生用鲜花装点图书馆

十月末，园艺专业学生将自己的插花作品送到图书馆，为馆舍增添一抹明媚。



图书馆信息部

2018 年 10 月